



Correction to: *Hevea brasiliensis* latex proteomics: a review of analytical methods and the way forward

Mohd Afiq Hazlami Habib¹ · Mohd Nazri Ismail^{1,2}

Published online: 21 March 2023
© The Botanical Society of Japan 2023

Correction to: Journal of Plant Research (2020) 134:43–53
<https://doi.org/10.1007/s10265-020-01231-x>

In the original publication of the article, under the acknowledgements section, the grant number was published

incorrectly as 203.CABR.6,711,674. The correct grant number should read as FRGS/1/2018/STG04/USM/02/1.

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s10265-020-01231-x>.

✉ Mohd Nazri Ismail
mdnazri@usm.my

¹ Analytical Biochemistry Research Centre, Universiti Sains Malaysia (USM), 11800 Pulau Pinang, Malaysia

² Institute for Research in Molecular Medicine, Universiti Sains Malaysia (USM), 11800 Pulau Pinang, Malaysia